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ERP Solution Mago.Net – Модули и описание 

Сървър 
Базови Основни таблици за управление и Административна Конзола. Модулът съдържа следните инструменти: Меню Мениджър, 
Радар, Навигатор и Дизайнер (Генератор на отчети). Този модул е основен за всички конфигурации. 

Финанси    Главна книга, счетоводни операции, баланс, ОПР, погасителни планове, вземания, задължения, платежни нареждания. 

КАСА 
Модулът е създаден за управление на касови операции, постъпления и плащания. Свързан е с погасителните планове на 
Клиенти и Доставчици. 

Прогнозно 
Счетоводство 

Управление на прогнозни счетоводни операции, едновременно за синтетични и аналитични сметки, и използването им за 
ефективно прогнозиране на баланс и балансов анализ. За ефективна работа на модула е необходим модул Финанси. 

Анализи & 
Контролинг 

Направление на разходи и възвръщаемост по центрове на печалба и дейности. Отделя разпределения на планови и фактически 
стойности. Интегрирано направление на фактически стойности посредством взаимодействие с модулите: Финанси, Материални 
Запаси, Покупки, Продажби, Дълготрайни Активи. Периодични анализи и изчисляване на отклонения между планови и 
фактически стойности. За ефективна работа на модула е необходим модул Финанси. 

Консолидирани 
Отчети 

Управление на консолидиращи макети, обмяна на счетоводни данни между дъщерни и контролиращи компании, ре 
класификация на балансови статии. За ефективна работа на модула е необходим модул Финанси. 

Дълготрайни 
Активи 

Управление на Дълготрайните Активи и транзакции, счетоводни и данъчни амортизации, прогнозни амортизации по актив и 
прогнозен амортизационен план. За ефективна работа на модула е необходим модул Финанси. 

Продажби 
Фактури, Протоколи за Доставка, Дебитни и Кредитни известия, Вземания и Не събрани вземания, управление на 
непосредствено и отложено фактуриране, Артикули, Ценови Листи, управление на Кодове и Баркодове, Статистика, Отчети. 

Управление на 
Продажбите (SFM) 

Този модул включва SFM (Sales Force Management – Управление на Продажбите). Управление на Дилъри, Агенти и Регионални 
мениджъри, комисионни политики, трансфери на агенти, начисления, сетълменти, комисионни промени, агенти, статистика. За 
ефективна работа на модула е необходим модул Продажби. 

Покупки 
Управление на получените доставки и снабдяване с Материални Запаси. Приемателни документи, Фактури, Дебитни и Кредитни 
Известия, Основни характеристики на Артикули, Ценови Листи, Управление Кодове и Баркодове, Статистика, Отчети. За 
ефективна работа на модула е необходим модул Материални Запаси. 

Контрол на 
Качеството 

Входящ качествен контрол на постъпващите материали. За ефективна работа на модула е необходим модул Покупки. 

Интрастат 
Интрастат управление, автоматично наблюдение на търговията между страните членки на Европейския Съюз. И последващо 
автоматично генериране на Интрастат документи (на хартиен и електронен носител). За ефективна работа на модула е 
необходим модул Финанси. 

Материални 
Запаси 

Разширено управление на артикулите, транзакции, данъчни преоценки. Управление на множество складове, методи на 
изписване на материални запаси - средно претеглена (NIFO), LIFO, FIFO. ABC анализи, Кодове и Баркодове, статистика на МЗ. 

Отворени Поръчки  
Модулът позволява възможност за планиране посредством индивидуализиране на договорите, план на поръчки за покупки и 
продажби. За ефективна работа на модула са необходими модули Поръчки от Клиенти, Поръчки към Доставчици.  

Продуктови Такси 
Модулът управлява таксите за опаковки за продуктите пуснати на пазара от производители и вносители. Изчислява и показва 
таксите в издадените фактури. Поддържа номенклатура на видовете опаковки и съответните такси към тях и позволява 
асоциирането на артикул с материал на опаковката. За ефективна работа на модула е необходим модул Продажби. 
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ОЕЕО 

Модулът управлява таксите събирани за пускане на пазара на електронно и електрическо оборудване. Поддържа номенклатура 
на артикулите по категория, код по комбинирана номенклатура и ПРОДПРОМ код. Позволява асоциирането на съответното 
оборудване с категория и показване на таксата в издадената фактура. За ефективна работа на модула е необходим модул 
Продажби. 

Местоположение 
на МЗ  

Управление на местоположението на всички Материални Запаси. Управление на вътрешното движение на 
Материални Запаси (разделени по местоположение на Артикули). За ефективна работа на модула е необходим модул 
Материални Запаси. 

Партиди 
 и Серийни номера 

Управление на партиди артикули, партиди – автоматично номериране, автоматично предложение за партида по време на 
създаване, управление на партиди по склад, серийно номериране, увеличаване на серии при създаване. За ефективна работа 
на модула е необходим модул Материални Запаси. 

Поръчки от 
Клиенти 

Управление на Поръчките за Продажби, планове/заявки, оферти към клиенти, Артикули, Ценови Листи, управление на Кодове и 
Баркодове, статистика на продажбите. За ефективна работа на модула са необходими модули Продажби и Материални 
Запаси. 

Поръчки към 
Доставчици 

Управление на Поръчките за Покупки, планове/заявки, оферти от доставчици, основни Артикули, Ценови Листи, управление на 
Кодове и Баркодове, статистика на покупките. За ефективна работа на модула са необходими модули Покупки и 
Материални Запаси. 

Разходни Норми 
Управление на съставни части на Артикули и свързаните с тях разходи. Неограничен брой нива на влагане, управление на 
транзакциите с артикули едновременно за полуфабрикати и готви изделия. Различни типове рецепти – разширени и съкратени.  
За ефективна работа на модула е необходим модул Материални Запаси. 

Производство 
Основно 

Управление на производствен процес, производствени документи, избор на материали. Автоматично генериране на документи, 
разходни норми за труд. Управление на подизпълнители. За ефективна работа на модула са необходими модули 
Материални Запаси, Разходни Норми, Поръчки на Клиенти, Поръчки към Доставчици. Когато потребителя желае да 
управлява Подизпълнители, са необходими също и модули Покупки и Продажби. 

Производство 
Разширено 

Управление на производствени документи, технологичен процес и цикъл, производствени ресурси. Проследяване етапи и 
варианти на производство за всяка производствена поръчка. Възможност за управление на части от производствени процеси, 
анализ на разходите и възвръщаемост по дейности. За ефективна работа на модула са необходими модули Материални 
Запаси, Разходни Норми, Поръчки на Клиенти, Поръчки към Доставчици, Производство Основно. Когато 
потребителя желае да управлява Подизпълнители са необходими също и модули Покупки и Продажби. 

Производствено 
Планиране 

 

Планиране управлението на производство чрез процедури ”MRP II” и “неограничен CRP капацитет”. Анализ производствени 
поръчки с GANTT диаграми. За ефективна работа на модула са необходими модули Материални Запаси, Разходни 
Норми, Поръчки на Клиенти, Поръчки към Доставчици, Производство Основно и Производство Разширено. 

Производствено 
Планиране 
Разширено 

Модулът осигурява различни нови, важни характеристики: Симулации, месечни условия за продажби, разширено управление по 
дни, по-богат и гъвкав алгоритъм благодарение на индивидуализирането на много по-голям брой параметри и политики. 
За ефективна работа на модула са необходими модули Материални Запаси, Разходни Норми, Поръчки на Клиенти, 
Поръчки към Доставчици, Производство Основно, Производство Разширено и Производствено Планиране. 
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Варианти 
Управление на варианти на Артикул. Дава възможност да се определят нови артикули посредством варианти на рецепти и 
съществуващи производствени цикли. 
За ефективна работа на модула са необходими модули Материални Запаси и Разходни Норми. 

Конфигуратор 
Управление Конфигуратор на Артикули. Дава възможност за промяна на конфигурация на Артикули. Например по запитване от 
Клиент. За ефективна работа на модула са необходими модули Материални Запаси, Разходни Норми и Варианти. 

Организатор 
Задачи 

Пълно функционален модул за съставяне на задачи. Дава възможност за планирано стартиране на различни процедури, 
вътрешни или външни за системата, които да бъдат изпълнени на избрана дата/време. Планираните задачи също могат да бъдат 
прости (единични, еднократни) или комплексни (последователни, който трябва да се представят в определен ред и порядък).  

Mail Свързване 
Гъвкава добавка за автоматично изпращане на генерирани от системата документи, в PDF формат, като e-mail. 
Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като взаимодейства с всички останали модули. 

XML Портал 
XGate 

Импорт и експорт на файлове в XML формат, което позволява лесен трансфер и използване на оперативни данни. 
Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като взаимодейства с всички останали модули. 

Сигурност  
Базова 

Първо ниво за административен достъп до системата: контрол върху правата на достъп на потребител до функционалностите на 
системата. Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като взаимодейства с всички останали модули. 

Сигурност 
Пълна 

Пълен административен достъп до системата: контрол върху правата на достъп на потребител, роли, документи и операции на 
системата. Пълен набор от инструменти за индивидуализиране. Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като 
взаимодейства с всички останали модули. 

Системен Контрол 
Пълно функционален системен контрол върху документи, операции, действия на потребители. 
Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като взаимодейства с всички останали модули. 

Internet Достъп 
EasyLook 

Система за отдалечен достъп и генериране на отчети през internet от крайни потребители. 
Това е кръстосан модул и работи с всички конфигурации, като взаимодейства с всички останали модули. 

MS Office  
Magic 

Documents 

Инструмент за импорт, експорт и генериране на документи в MS Word и Excel. Инструмента генерира предварително зададени 
форми на документи изисквани от процедурите по ISO, и оптимизира документоборота свързан с управлението и контрола на 
качеството.  

Поименен 
Потребителски 

Лиценз 
Лиценз за Достъп до приложението на дефиниран потребител, за когото е определен лиценза.  

Конкурентен 
Потребителски 

Лиценз 

Лиценз за Достъп до приложението, позволяващ работа на който и да е потребител в определен момент, при условие че има 
наличен свободен лиценз. (Лицензът не е свързан с определен потребител.) 

Лиценз 
Easy Look Easy Look лиценз за потребител: Този лиценз дава Internet Достъп. 

Лиценз 
Magic Documents 

Magic Documents лиценз за потребител: Този лиценз дава възможност на потребител да използва MS Office Magic Documents. 

M.L.U. 
Microarea Live Update: Актуализация в реално време - годишен абонамент за актуализация, който позволява на потребителя да 
получава новите версии на програмата за период от 12 месеца. Включва автоматично обновяване през internet. 
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